

自民党主席暗示联邦大选结局已定

自民党主席克里斯蒂安·林德纳（Christian Lindner）称联邦大选结局已定。9月24日举行联邦大选七周之前，林德纳对《星期日图片报》称：“争夺第一的比赛已经进行，安格拉·默克尔（Angela Merkel）将连任联邦总理。”

林德纳解释道：“马丁·舒尔茨（Martin Schulz）只不过还得装装门面。”他不认为社民党总理候选人还能追赶上民调的差距。

林德纳还说：“有悬念的是第三名。从这可看出联邦大选传达出何种讯息。”其称将在大选中关注“相关争论”。

绿党欲在未来几周对自民党发起攻击。林德纳对此表示：“于绿党而言，所有与他们意见不一致的人，都是愚不可及，或是满怀恶意。如果有一天科技变成了敌人，这种傲慢不仅让人愤怒，还会威胁人民安康。”

林德纳同时也为他颇具争议的言论进行辩解，即他曾指出，我们必须把俄罗斯所吞并的乌克兰半岛克里米亚视为“长期的权宜之计”。林德纳对《星期日图片报》称：“事实上，我曾说过，许多人所想的，以及早就陷入寂静的，才是真正的政策。”至少在长久的沉默之后，现在的混乱使得克里米亚的问题正在发酵。“我们应该从历史中汲取教训，学习如何冻结这些冲突，然后再一步步地去解决。”

（本文译自德国明镜在线 2017 年 8 月 4 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn